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SGS ACADEMY 2020 (NORTH CHINA) PUBLIC COURSE SCHEDULE 

SGS管理学院2020年度（华北）公开课排期

ENQUIRY AND RESERVATION: 

E-MAIL: cn_training@sgs.com

WEB: www.sgsonline.com.cn/service/training/

Find us on WeChat



20年以上培训行业服务经验

30个开课城市

50个培训服务分支机构

300多名全职和合作讲师

400门课程

超过10,000家长期合作客户

其中50%的世界500强和中国500强

产品体系

OUR PRODUCTS

ENHANCING PEOPLE AND 
BUSINESSES 

助力制造型企业个人与组织的发展

Standard Management System
体系标准系列

R & D
研发设计

Manufacture
生产制造

Quality Management
质量管理

TPM
TPM及设备管理

Lean Production
精益生产

6Sigma
6 Sigma

Supplier Chain
供应链管理

Project Management
项目管理

New Supervisor
新任主管

Junior Manager
初阶经理

Manager
中阶经理

Senior Manager
高阶经理

Human 
Resource
人力资源

Marketing& 
Sales

市场销售

Admin etc.
行财客服

Personal Skills
个人技能

Professional Skills
专业能力

Leadership
领导力

Talent Management
领导力及专业能力发展系列

Production Management
生产运营管理系列

General Standards
通用体系标准

Industry Standards
行业体系标准

Others Standards
其他提升标准



联系我们

北京/天津/河北 Beijing/ Tianjin/ Hebei 西安/河南  Xian/ Henan 吉林/黑龙江 Jilin/ Heilongjiang

Tel:022-2776 8213 Tel: 029-6282 7879 Tel：0431-80566830

青岛/烟台 Qingdao/ Yantai 大连/沈阳 Dalian/ Shenyang

Tel: 0532-68999383 Tel: 0411-87322933-430

你想要的优惠都在这里 > > >

2020年VIP学习卡

tel:020-82155193


课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数

Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点

Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May.

6月

June.

7月

July.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

青岛
Qingdao

13~17

北京
Beijing

13~17 7~11

天津
Tianjin

6~11 2~7

大连
Dalian

11~15 16~20

青岛
Qingdao

11~13 16~18 13~15 8~10 19~21 9~11 6~8

烟台
Yantai

13~15 8~10 26~28

北京
Beijing

17~19 11~13 6~8 13~15 8~10 1~3 19~21 14~16 12~14 9~11 16~18

西安
Xi'an

12~14 20~22 19~21 25~27

郑州
Zhengzhou

5~7 6~8

天津
Tianjin

6~8 8~10 12~14 14~16

ISO 9001质量管理体系系列课程

ISO 9001 Quality Management System Series

2020年公开课排期(华北区)体系类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) CERTIFICATION TRAINING

IRCA认可之ISO 9001主任审核员培训课程

IRCA Approved ISO 9001 Lead Auditor Training

Course

5 7,800

ISO 9001:2015质量管理体系内审员培训课程

ISO 9001:2015 Quality Management System

Internal Auditor Training Course  

HOT! 3 2,500



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

青岛
Qingdao

2~3 10~11

北京
Beijing

2~3 10~11

天津
Tianjin

12~13 9~10

青岛
Qingdao

7~8 5~6

北京
Beijing

7~8 5~6

天津
Tianjin

16~17 11~12

青岛
Qingdao

20~21 21~22

北京
Beijing

15~16 21~22

天津
Tianjin

6~7 9~10

青岛
Qingdao

18~20 14~16

北京
Beijing

18~20 14~16

天津
Tianjin

10~12 5~7

大连
Dalian

7~9

长春
Changchun

7~8

青岛
Qingdao

10~11 5~6

北京
Beijing

10~11 5~6

天津
Tianjin

22~23 12~13

大连
Dalian

7~8

青岛
Qingdao

15~16

北京
Beijing

20~21 19~20

天津
Tianjin

9~10 18~19

青岛
Qingdao

25~26 12~13

北京
Beijing

25~26 12~13

天津
Tianjin

15~16 15~16

青岛
Qingdao

7~8 19~20

北京
Beijing

7~8 19~20

天津
Tianjin

25~26 26~27

青岛
Qingdao

19~20 16~17 9~10

北京
Beijing

19~20 16~17 9~10

天津
Tianjin

9~10 17~18

大连
Dalian

18~19 7~8 8~9 17~18 19~20

2 4,000

2 4,000

2 4,400

2 4,400

NEW! 2 4,400

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

研发设计
R&D Design

六西格玛设计（DFSS）培训课程

Design for Six Sigma Training Course

产品可靠性设计-零故障产品设计培训课程

Design for Reliability Training Course

DFMA-面向可制造性可装配性的设计培训课程

Design for Manufacturing and Assembly

Training Course

DFC-面向成本优化的设计培训课程

Design For Cost Training Course

AIAG&VDA DFMEA设计失效模式及后果分析实

战培训课程
AIAG&VDA DFMEA Practice Training Course

2 3,800

APQP企业进阶实战沙盘培训课程

Advanced APQP Sand Table Training Course
3 4,000HOT!

2 4,000

新产品项目全程质量保证与风险防范培训课程

Quality Control and Risk Prevention in New

Product Introduction Training Course

2 4,400

NPI新产品导入项目实务培训课程

New Product Introduction in Practice Training

Course

产品研发与设计的成本控制实战培训课程
Cost Control of Product Development and

Designing Practical Training Course

研发管理
R&D Management

研发工具
R&D Design

Tools



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

长春
Changchun

23~24 11~12 13~14 15~16

青岛
Qingdao

6~8 9~11

北京
Beijing

6~8 9~11

天津
Tianjin

18~20 26~27

青岛
Qingdao

20~21

北京
Beijing

7~8 12~13

天津
Tianjin

17~18 1~2

青岛
Qingdao

9~10

北京
Beijing

15~16 14~15

天津
Tianjin

9~10 14~15

青岛
Qingdao

11~12 10~11

北京
Beijing

11~12 10~11

天津
Tianjin

2~3 16~17

大连
Dalian

15~16

青岛
Qingdao

8~9 19~20

北京
Beijing

8~9 12~13

西安
Xi'an

11~12 15~16

天津
Tianjin

18~19 17~18

长春
Changchun

25~26

青岛
Qingdao

5~6 12~13 3~4

北京
Beijing

22~23 3~4

天津
Tianjin

16~17 5~6

青岛
Qingdao

25~26 17~18

北京
Beijing

25~26 17~18

天津
Tianjin

18~19 21~22

青岛
Qingdao

11~12 7~8

北京
Beijing

11~12 11~12 7~8

西安
Xi'an

29~30 12~13

天津
Tianjin

9~10 12~13

大连
Dalian

26~27 15~16

青岛
Qingdao

8~9 12~13

NEW! 2 4,400

质量管理
Quality Management

质量成本管理培训课程
Management Practice of Quality Cost Training

Course

2 3,300

AIAG&VDA DFMEA设计失效模式及后果分析实

战培训课程
AIAG&VDA DFMEA Practice Training Course

2 4,200

尺寸链计算和公差叠加实战应用培训课程
Tolerance Stack-Up in Practice Training Course

2 4,400

TRIZ-创新性问题解决理论与实务培训课程

TRIZ-Innovation Problem Solving Training

Course

3 5,000

QFD质量功能展开培训课程

Quality Function Deployment (QFD) Training

Course

2 3,500

DOE实验设计企业综合应用培训课程

Design of Experiments Integrated Practice

Training Course

2 3,500

FTA故障树分析培训课程

Fault Tree Analysis Training Course
2 3,300

GD&T几何尺寸和公差实战应用培训课程

Geometric Dimensioning and Tolerance in

Practice Training Course

HOT!

GD&T检具设计和检测实战应用培训课程

GD&T Gage Design and Detection in Practice

Training Course

2 4,400

全面质量管理（TQM）培训课程

Total Quality Management (TQM) Training

Course

2 3,500HOT!

研发工具
R&D Design

Tools

尺寸工程
Dimensional

Engineering

质量管理
Quality

Management



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

北京
Beijing

8~9 12~13

西安
Xi'an

9~10 13~14

郑州

Zhengzhou
28~29 22~23

天津
Tianjin

7~8 17~18

大连
Dalian

13~14

长春
Changchun

15~16

青岛
Qingdao

7~8 3~4

北京
Beijing

7~8 3~4

天津
Tianjin

20~21 13~14

郑州

Zhengzhou
26~27

大连
Dalian

20~21

长春
Changchun

21~22 10~11

青岛
Qingdao

18~19

北京
Beijing

18~19 15~16

天津
Tianjin

15~16 11~12

青岛
Qingdao

3~4

北京
Beijing

22~23 3~4

天津
Tianjin

12~13 9~10

大连
Dalian

23~24

青岛
Qingdao

22~23 15~16

北京
Beijing

14~15 11~12

天津
Tianjin

16~17 11~12

大连
Dalian

18~19

长春
Changchun

18~19

青岛
Qingdao

9~10 12~13

北京
Beijing

9~10 12~13

天津
Tianjin

6~7 9~10

大连
Dalian

26~27

长春
Changchun

24~25

青岛
Qingdao

18~19 9~10

北京
Beijing

18~19 9~10

天津
Tianjin

6~7 19~20

大连
Dalian

21~22

质量成本管理培训课程
Management Practice of Quality Cost Training

Course

2 3,300

高级质量经理人管理魔方培训课程
The Magic Cube for Quality Manager Training

Course

2 3,900

MSA企业进阶实战提升培训课程

Advanced MSA in Practice Training Course
2 3,000

SPC企业进阶实战提升培训课程

Advanced SPC in Practice Training Course
2 3,000HOT!

流程管理与优化培训课程

Process Management and Optimization Training

Course

2 3,500

HOT!

零缺陷质量管理实战培训课程
Zero Defeat Management Practice Training

Course

2 4,000

信息化时代的防错技术应用培训课程
The Implementation of Poka-Yoke Error

Proofing Techniques in Information Age

NEW! 2 3,800

质量管理
Quality

Management

质量控制
Quality Control



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

长春
Changchun

14~15

青岛
Qingdao

5~6 16~17 17~18 15~16 23~24

烟台
Yantai

4~5 22~23

北京
Beijing

5~6 16~17 17~18 15~16 23~24

天津
Tianjin

18~19 22~23 16~17

郑州

Zhengzhou
27~28 29~30 18~19 29~30

大连
Dalian

18~19 14~15 20~21 12~13

长春
Changchun

25~26 20~21 19~20 21~22

青岛
Qingdao

15~16 19~20 22~23

北京
Beijing

15~16 19~20 22~23

天津
Tianjin

8~9 14~15

大连
Dalian

16~17 23~24 17~18

长春
Changchun

14~15 18~19 13~14 22~23

青岛
Qingdao

6 9

北京
Beijing

6 9

天津
Tianjin

4 9

长春
Changchun

15 19

青岛
Qingdao

23~25 4~6

北京
Beijing

23~25 4~6

天津
Tianjin

18~20 14~16

青岛
Qingdao

23~24 10~11

北京
Beijing

23~24 10~11

天津
Tianjin

10~11 5~6

青岛
Qingdao

13~14 9~10

北京
Beijing

13~14 9~10

天津
Tianjin

20~21 19~20

青岛
Qingdao

23

北京
Beijing

23 19

天津
Tianjin

13 15

实验室内校员培训课程
Internal Calibrationer of Lab Training Course

开课地址深圳 2 2,800
深圳

Shenzhen
8~9

青岛
Qingdao

25~26 26~27

北京
Beijing

25~26 26~27

天津
Tianjin

25~26 2~3

测量仪器校正与管理培训课程

Measuring instrument Calibration and

Management Training Course

4,900NEW!

抽样检验与品质保证培训课程
Sampling Inspection and Quality Assurance

Training Course

2 3,500

NEW!

企业FMEA协调员专业证书培训课程

FMEA Facilitator Professional Certificate

Training Course

AIAG&VDA PFMEA过程失效模式及后果分析实

战培训课程
AIAG&VDA PFMEA Practice Training Course

2 3,300

SPC企业进阶实战提升培训课程

Advanced SPC in Practice Training Course
2 3,000HOT!

AIAG&VDA FMEA失效模式及后果分析实战培训

课程
AIAG&VDA FMEA Practice Training Course

2 3,300NEW!

1 1,600NEW!

现场质量问题分析与解决培训课程
Analysis and Solving for On-site Quality

Problems Training Course

2 3,500

1 1,800

企业FMEA协调员专业证书培训课程

FMEA Facilitator Professional Certificate

Training Course

3

品质监督与异常管理培训课程
Quality Monitoring and Exception Management

Training Course

2 3,500

质量控制
Quality Control

质量检验
Quality

Inspection

质量改进
Qulality

Improvement



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

长春
Changchun

16~17

青岛
Qingdao

9~10 17~18

北京
Beijing

9~10 17~18

天津
Tianjin

7~8 10~11

大连
Dalian

12~13 19~20

沈阳
Shenyang

16~17

长春
Changchun

16~17

青岛
Qingdao

15 7

北京
Beijing

23~24 8~9

天津
Tianjin

4 9

青岛
Qingdao

13~14 12~13

北京
Beijing

13~14 12~13

天津
Tianjin

8~9 5~6

大连
Dalian

18~19 19~20

青岛
Qingdao

16 10

北京
Beijing

16 10

天津
Tianjin

16 20

大连
Dalian

16 22

长春
Changchun

17 23

青岛
Qingdao

13 15

北京
Beijing

13 15

天津
Tianjin

17 21 10

大连
Dalian

11 17

长春
Changchun

12 18

青岛
Qingdao

16~17 9~10

天津
Tianjin

17~18 14~15

青岛
Qingdao

6~8

烟台
Yantai

25~27

北京
Beijing

18~20 6~8 5~7

天津
Tianjin

17~19 1~3

青岛
Qingdao

13~18 7~12

六西格玛
6Sigma

6Sigma 黄带（YB）培训课程

Six Sigma Yellow Belt Training Course
3 5,300

6Sigma 绿带（GB）培训课程

Six Sigma Green Belt Training Course
6 14,000HOT!

8D问题解决实战提升培训课程

Advanced 8D in Practice Training Course
HOT! 2 3,500

解决问题的8D原则与方法培训课程

Priciples and Methods of Solving problems

Training Course

1 1,800HOT!

现场质量问题分析与解决培训课程
Analysis and Solving for On-site Quality

Problems Training Course

2 3,500

新QC七大手法培训课程

Seven New QC Tools Training Training Course
1 1,800HOT!

Minitab实操应用培训课程

Minitab Application and Operation Training

Course

2 4,200

QCC品管圈实战推行培训课程

QCC Quality Control Circle in Practice Training

Course

2 3,000

传统QC七大手法培训课程

Seven Traditional QC Tools Training Course
1 1,800HOT!

质量改进
Qulality

Improvement

六西格玛课程
6Sigma Training



系列名
Series

课程名称
Course Name

课程标识
Coruse

Character

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月

Jan.

2月

Feb.

3月

Mar.

4月

Apr.

5月

May

6月

June.

7月

Jul.

8月

Aug.

9月

Sept.

10月

Oct.

11月

Nov.

12月

Dec.

2020年公开课排期(华北区)管理类
2020 PUBLIC COURSE SCHEDULE(NC) MANAGEMENT TRAINING

北京
Beijing

13~19 7~12

天津
Tianjin

8~13 2~7

大连
Dalian

15~20

青岛
Qingdao

1~6 2~7

北京
Beijing

1~6 2~7

天津
Tianjin

9~14 14~19

青岛
Qingdao

16~27 1~12

北京
Beijing

16~27 1~12

天津
Tianjin

4~15 1~6

青岛
Qingdao

7 16

北京
Beijing

7 16

天津
Tianjin

16 21

青岛
Qingdao

北京
Beijing

天津
Tianjin

青岛
Qingdao

北京
Beijing

天津
Tianjin

青岛
Qingdao

北京
Beijing

天津
Tianjin

青岛
Qingdao

12~13 9~10

北京
Beijing

12~13 9~10

生产运营管理
 Production and Operation Management

6Sigma 绿带（GB）培训课程

Six Sigma Green Belt Training Course
6 14,000HOT!

6Sigma 绿升黑（GB to BB）培训课程

Six Sigma Green Belt to Black Belt Training

Course

6 21,000

六西格玛倡导者（冠军）培训课程
Six Sigma Champion Training Course

1 2,100

6Sigma 黄带资格认证

Six Sigma Yellow Belt Certification
/ 1,800

6Sigma 绿带资格认证

Six Sigma Green Belt Certification
/ 3,500

6Sigma 黑带资格认证

Six Sigma Black Belt Certification
/ 5,300

6Sigma黑带（BB）培训课程

Six Sigma Black Belt Training Course
12 35,000

卓越6S与目视化管理培训课程

6S Excellence and Visual Management Training

Course

2 3,500

现场管理
Site Management

六西格玛课程
6Sigma Training

六西格玛资格认证
6Sigma

Certificate



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

上海
Shanghai

9-10 12-13 9-10 10-11 10-11

广州
Guangzhou

21-22 12-13

北京
Beijing

16-17

上海
Shanghai

27-28 27-28

广州
Guangzhou

15-16

北京
Beijing

20-21

上海
Shanghai

6-7

广州
Guangzhou

17-18

上海
Shanghai

14-15

广州
Guangzhou

13-14

上海
Shanghai

21-22 15-16

广州
Guangzhou

10-11

北京
Beijing

11-12

上海
Shanghai

18-19

宁波
Ningbo

9-10

厦门
Xiamen

28-29

广州
Guangzhou

5-6 3-4

微生物检测技术培训课程
Microbiological Testing Technology Training

2 2800
上海

Shanghai
7-8

常规理化检测技术培训课程
Conventional Physical and Chemical Detection Technology

Training

2 2500
上海

Shanghai
2-3

检测方法验证和确认培训课程
Testing Method Validation Training Course

1 1600

照明产品质量控制及检验检测方法
Quality Control (Testing and Inspection Methods) for Lighting

2 3800

实验室试剂耗材及标准物质管理培训课程
Laboratory reagent and standard material management Training

Course

1 1600

实验室高级审核技巧培训课程
Laboratory Advanced Audit Skill Training Course

2 2700

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
2020 SGS Laboratory Testing and Inspection Technology Public Training

实验室运营与管理培训课程
Laboratorys Operation and Management Training Course

2 2700

实验室安全管理培训课程
Laboratory Safety Management Training Course

2 2700



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
2020 SGS Laboratory Testing and Inspection Technology Public Training

北京
Beijing

26-27

上海
Shanghai

23-24

武汉
Wuhan

11-12

青岛
Qingdao

9-10

宁波
Ningbo

13-14

上海
Shanghai

17-18

广州
Guangzhou

27-28

宁波
Ningbo

26-27

广州
Guangzhou

19-20

天津
Tianjin

23-24

南京
Nanjing

28-29

上海
Shanghai

16-17

武汉
Wuhan

9-10

天津
Tianjin

28-30

广州
Guangzhou

19-21

上海
Shanghai

19-21

上海
Shanghai

26-27

天津
Tianjin

4-5

广州
Guangzhou

16-17

金属材料理化综合测试操作培训
Physical and Chemical Comprehensive Testing Training for

Metal Materials

3 3,600

金属力学性能测试操作培训
Metal Mechanical Property Testing Training

2 2,700

金属材料失效分析技术培训
Failure Analysis of Metal Materials Training

2 3,800

金相分析测试操作培训
Metallographic Analysis Testing Training

2 3,200



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
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金属材料化学实验室管理及成分分析技术
Chemical Composition Analysis of Metal Materials Training

2 2,800
上海

Shanghai
21-22

青岛
Qingdao

28-29

上海
Shanghai

16-17

武汉
Wuhan

7-8

广州
Guangzhou

22-23

广州
Guangzhou

23-24

上海
Shanghai

30-31

上海
Shanghai

11-12

厦门
Xiamen

6-7

大连
Dalian

10-11

上海
Shanghai

9-10

苏州
Suzhou

17-18

武汉
Wuhan

29-30

广州
Guangzhou

14-15

厦门
Xiamen

26-27

成都
Chengdu

28-29

天津
Tianjin

16-17

青岛
Qingdao

6-7

上海
Shanghai

13-14

广州
Guangzhou

12-13

光老化测试操作培训
Light Aging Testing Training

2 3,200

焊接工艺和技能评定试验详解
Standard Interpretation for WPS/PQR Testing

2 3,000

盐雾测试操作培训
Salty Spray Testing Training

2 3,200

金属材料性能综合理解与应用
Physical and Chemical  Testing Understanding& Application for

Metal Materials

2 3,200

紧固件机械性能测试操作培训
Mechnical Properties of Fasteners Testing Training

2 3,000



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
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上海
Shanghai

11-12

广州
Guangzhou

23-24

天津
Tianjin

3-4

上海
Shanghai

18-19

天津
Tianjin

9-10

高分子材料及制品常规阻燃测试标准解读及操作培训
Standard Interpretation and Operation Training for General

Flame Retardant Test of Polymer Material

2 3,200
上海

Shanghai
19-20

上海
Shanghai

29-30

广州
Guangzhou

17-18

厦门
Xiamen

28-29

上海
Shanghai

3-4

广州
Guangzhou

15-16

天津
Tianjin

18-19

上海
Shanghai

15-16

广州
Guangzhou

4-5

磨耗、铅笔硬度、附着力
涂膜物理性能测试技术培训

Film Abrasion, Hardness and Adhesive Properties

Physical Performance of Film Testing Technical Training

2 2,400
上海

Shanghai
21-22

上海
Shanghai

7-10 25-28 17-20

北京
Beijing

25-28 16-19 27-30

青岛
Qingdao

24-27 21-24 24-27

天津
Tianjin

21-24

过程工业功能安全工程师 (PI-FSP)

Process Industry – Functional Safety Professional
3.5 25000

循环盐雾测试及操作培训
Cyclic Salt Spray Test Training

2 3,500

塑料热性能测试操作培训
Thermal Properties of Plastic Test Training

2 3,000

塑料拉伸弯曲标准解读及测试操作培训
Standard Interpretation and Operation Training for the Tensile

and Flexural Properties Tests of Plastic Materials

2 3,000

色度学与颜色评价培训
Colorimetry and Color Evaluation Training

2 3,000

高分子材料鉴别与分析技术培训
Identification and Analysis of Polymer Material Technical Training

2 3,500



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
2020 SGS Laboratory Testing and Inspection Technology Public Training

杭州
Hangzhou

19-22

武汉
Wuhan

22-25

上海
Shanghai

17-20

深圳
Shenzhen

15-18

机械功能安全工程师 (MFSP)

Machinery Functional Safety Professional
2 16000

杭州
Hangzhou

19-20

上海
Shanghai

14-17

深圳
Shenzhen

20-23

上海
Shanghai

24

杭州
Hangzhou

18

杭州
Hangzhou

15

北京
Beijing

23

机械功能安全基础知识培训
Basic Knowledge Training of  Mechanical Functional Safety

1 1500
北京

Beijing
28

压力容器制造过程质量控制及典型案例解析
Quality Control of Pressure Vessel Manufacturing Process and

Case Analysis

2 3200
上海

Shanghai
11-12 18-19

锅炉压力容器ASME第IX卷焊接部分详解及应用解析
 Detailed Explanation and Application Analysis of ASME Section

IX Welding Part of Boiler and Pressure Vessel

2 3200
上海

Shanghai
7-8 29-30

防腐蚀涂料与涂装技术的应用解析
Application Analysis of Anti-corrosion Coating and Painting

Technology

2 3200
上海

Shanghai
18-19

功能安全基础知识培训
Basic Knowledge Training of Functional Safety

1 2500

工业网络功能安全资质 (CICSP)

Certified Industry Cyber Security Professional
3.5 25000

过程工业功能安全基础知识培训
Basic Knowledge Training of  Process Industry - Functional

Safety

1 2500

过程工业功能安全工程师 (PI-FSP)

Process Industry – Functional Safety Professional
3.5 25000

工业功能安全工程师 (IFSP)

Industrial Functional Safety Professional
3.5 25000



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.
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2020 SGS Laboratory Testing and Inspection Technology Public Training

欧盟承压设备指令PED要求详解及案例解析
PED Directive Requirements Explanation and Case Analysis

2 3200
上海

Shanghai
23-24

机器人与智能装备功能安全培训
Functional Safety Training of Robets and Intelligent Equipment

2 3200
上海

Shanghai
27-28

最新版焊接工艺评定解析(ISO15614-1 2017)

The latest version of Welding Procedure Qualification

Analysis(ISO15614-1 2017)

2 3200
上海

Shanghai
11-12

天津
Tianjin

23 17

日照
Rizhao

20

青岛
Qingdao

2

广州
Guangzhou

15

深圳
Shenzhen

17

上海
Shanghai

14

深圳
Shenzhen

29

上海
Shanghai

6

上海
Shanghai

5-6

杭州
Hangzhou

30-31

ATC001电感耦合等离子体原子发射光谱分析技术（电子电器中重

金属元素的测试介绍(Pb/Cd/Hg)）
ATC001 Analysis technology of Inductively Coupled Plasma

Atomic Emission Spectrometry (Introduction to the measurement

of heavy metal elements in electronic appliances (Pb/Cd/Hg))

2 2700
上海

Shanghai
24-25

ATC007 紫外-可见吸收光谱分析技术（木材中甲醛的测试技术介

绍）
ATC007 Analysis technology of UV-Vis Absorption Spectrum

2 2700
上海

Shanghai
28-29

纺织品和皮革化工行业化学品安全技术说明书（SDS）培训
Safety Data Sheet (SDS) Training for the Textile and Leather

Chemical Industry

2 2700

玩具品质工程工作坊
 - 设计研发、制造过程与玩具品质安全

Toys Safety and Relibility Engineering Workshop

 - Toys Design，Processes and Product Safety, Quality

1 1350

电子整改工程与电子玩具的法规符合性
Electronic engineering modification, and e-Toys Compliance

1 1350

水尺计重培训
Draft Survey Training

1 2,000



课程名称
Course Name

天数
Days

含税费用
Tax price

(RMB)

地点
Location

1月
Jan.

2月
Feb.

3月
Mar.

4月
Apr.

5月
May.

6月
Jun.

7月
Jul.

8月
Aug.

9月
Sep.

10月
Oct.

11月
Nov.

12月
Dec.

2020 SGS 实验室测试与检验技术培训公开课
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ATC011 液相色谱分析技术（维生素A/D/E检测技术介绍）
ATC011 Analysis technology of Liquid Chromatography

(Introduction of vitamin A/D/E detection technology)

2 2700
上海

Shanghai
26-27

ATC016.2 液相色谱-质谱分析技术（兽药残留检测技术介绍 (瘦肉

精，孔雀石绿，氯霉素，硝基呋喃)）
ATC016.2 Analysis technology of Liquid Chromatography-Mass

Spectrometry (Introduction of veterinary drug residue detection

technology (clenbuterol, malachite green, chloramphenicol,

nitrofuran))

2 2700
上海

Shanghai
23-24

ATC011液相色谱分析技术（化妆品中甲醛含量的测试介绍）
ATC011  Analysis technology of Liquid Chromatography

(Introduction of formaldehyde content in cosmetics )

2 2700
上海

Shanghai
27-28



售价（元）
（含税）

享受管理类课程
折扣

享受体系类课程
折扣

A 500,000 36% 50%

B 400,000 40% 55%

C 300,000 42% 58%

D 200,000 45% 60%

E 150,000 47% 65%

F 120,000 50% 68%

A 100,000 52% 70%

B 80,000 55% 72%

C 70,000 57% 75%

D 58,000 62% 80%

A 48,000 65% 85%

B 38,000 70% 85%

C 28,000 75% 85%

D 18,000 80% 85%

说明

VIP学习卡

通享卡
享受卓越更精彩

通学卡
全面提升更无忧

通易卡
专业成长更轻松

· 与SGS 管理学院签订相应卡项合同并一次性支付对应卡项的全部金额后，VIP 卡才能生效

· 卡的有效期18个月，从合同签订并支付全部款项日开始算起

· 卡折扣与其它优惠不可叠加使用，研讨会、特惠课不可使用，一卡仅限一家企业使用

· 卡限量发行，售完即止，适用于中国大陆地区的常规公开课，客户可跨区域参加全国各城市的公开课

· 具体VIP卡享受的对应服务，以双方签订的最终协议为准，开课情况以实际开课为准

· SGS管理学院保留活动最终解释权，如有疑问请及时与我们联系

2020年VIP学习卡


